

中国移动通信 CHINA MOBILE 座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半 欢迎提供 新闻线索 24小时 新闻热线 15805370110

“寿命”短造价高 绚烂过后惨遭销毁

元宵节过后花灯沦为废品

本报济宁2月23日热线消息(记者 黄广华 见习记者 盖鸣霆) 元宵节过后,济宁城区大街小巷的花灯便被纷纷撤下。记者采访发现,众多花灯中大部分都被当做废弃物处理掉,尤其是一些大型花灯。市民纷纷表示这样拆除花灯太可惜。

22日晚8时许,记者在济宁城区红星路与建设路交叉口发现,几位工作人员正在对一款

“九龙壁”造型的花灯进行拆除。由于此款花灯体积庞大,工作人员只能将花灯表面装饰的物品全部撕扯下来,然后对铁质支架进行分批拆除。

“这么好的花灯就这样拆了,实在有点可惜”,家住刘庄小区的张大爷对记者说。在拆除现场,记者发现用来装饰灯体用的丝绸、彩灯还有各种颜色的喷绘

用布被丢了满满一地。甚至有好多相对比较完整的布块以及完好无损的灯泡也一样被当做垃圾扔在路旁。

23日上午,记者就此事联系到了今年元宵节济宁市大型花灯的唯一制造商——济宁七彩广告公司。公司马经理告诉记者,今年春节,他们公司共制作了13个大型花灯。这些花灯的制作,整整花了一个月的时间。马

经理表示,现在的花灯其实都用了很多高档材料进行装饰。有的花灯甚至还大量运用了LED灯和丝绸等材质。

记者采访得知,花灯完成“使命”后,陆续撤下,仅部分能留待明年继续使用,相当数量的花灯沦为废品。一些“小花灯”明年可以继续用,但一些大型花灯,企业都未派人收回,只能当作废品销毁。

深受群众喜爱的花灯,成一次性消费,不免让人觉得很浪费。市民陈女士表示,元宵灯展可以走“政府组织,企业买单”的路子。她说,一些大型花灯可让企业冠名,元宵过后继续安置在适宜的场所,老百姓继续观灯,企业也可以获得市场回报。对于挂的一些小花灯,张大爷就建议搞个慈善拍卖会,市民可以买回家,常挂自己家。

两轿车撞翻拉牛货车

消防成功救出被困司机

本报梁山2月23日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 申天凯) 23日上午,两辆轿车并排拦腰撞上一辆货车,货车被撞得侧翻,一辆轿车的燃油泄漏,司机被困车内。

2月23日上午10时32分,梁山县消防大队接到报警,该县南外环转盘北2公里处发生一起三车相撞事故。消防官兵到场后发现,两辆轿车并排撞在了拉牛的货车左侧,致使货车发生侧翻,两辆轿车和事故现场附近的路面上全是散落的牛粪。其中一辆黑色轿车严重变形,前挡风玻璃和车顶被掀翻,附近路面上散落着破碎的汽车零件和玻璃碎片。一名司机被困在黑色轿车内,脸上和身上都是鲜血,意识已经有些模糊。由于车辆受损严重,黑色轿车的燃油泄漏。

经消防官兵10分钟的努力,被困司机被成功救出,并由120急救人员送往医院急救。



三车相撞现场。

茵茵 帮您问
热线电话: 2321134 15805370110

任城区的秦先生问:他已在任城区购房,并把户口迁了过来,现在想把儿子的户口迁过来在济宁上学,需要什么材料?

任城区户籍科:秦先生可携带两人的户籍证明、父子关系证明、单位接收证明以及身份证、户口本、结婚证和房产证,到房子所在地的派出所办理户籍迁入手续。

市中区刘先生询问:原来在青岛工作,现在回到济宁工作,当时缴纳的“五险”能否转回?

12333热线回复:目前养老保险、医疗保险和失业保险可以转回济宁,因为各保险办理方式不一样,可到红星路市政府向西约200米,建设银行大楼社保大厅咨询办理。

值班记者 晋森